Priorité des Opérations sur les Décimaux (])

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de la priorité correcte des opérations.

((—1,8) +(1,8)% - (—3,8) x (—976)> =05 ((-23)+(—4,1) - (=6,6)) + (0,1)* x 3,7

((—7,4) x (—0,1) — (—6,8)2> (7,34 (—4.7)) (8,5 ~(—4.2) x (=2,1) + (0,4)2) +(=3.2)

((—6,1)2 + 9,2) £ 055-0,2x9,1 (—9,6) — (3,6)* + (((—4,8) + 6,6) x 4,5)
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Priorité des Opérations sur les Décimaux (J) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de la priorité correcte des opérations.

((—1,8) +(1,8)% — (—3,8) x (-9,6)) £ 0,5 ((f2,3) 4(—41) - (-6,6)) = (0,1)? x 3,7

= ((~1,8) +3,24 — (-3.8) x (—9,6)) 05 = ((—6,4) - (—6,6)) = (0,1)% x 3,7

VS

= ((-18)+324-3648) + 05 —0,2+(0,1)° x 3,7
= (144 - 36.48) +05 =02+ 0,01 %37
=(—35,04) = 0,5 =20 x 3,7
=74

= 70,08

((—7,4) x (—0,1) — (—6,8)2> (7.3 + (—4.7)) (8 5 (—4,2) x (—2,1) + (0,4)2) < (=3.2)
(8, “21)40 16) (~3,2)
— (85 —8.82+0 16) (=3,2)

((—7,4) % (=0,1) — 46,24) (7,3 + (

45,5) =+ (7,3 + <f4,7))

= (0,74 — 46,24) + (7,3 + (—4.,7))
(=
= (=

( ~0,32) +016> (=3,2)
(-
0,

455) + 2,6 =(-0,16) + (-3,2)
=175 = 0,05
((—6,1)2 + 9,2) £ 05-02x09,1 (—9,6) — (3,6)% = (((—4,8) + 6,6) X 4,5)
=(37,21+92) +05-0,2x9,1 =(-9,6) — (3,6) + (1.8 x 4.,5)
—46,41+0,5—-0,2x9,1 (~9.6)— (3.6) = 8.1
=9282-0,2x91 =(-9,6) — 12,96 = 8.1
=92.82—1,82 =(-9,6)—1,6
=91 =—-11.2
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